

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня
вищої освіти**

Період громадського обговорення освітньої програми – з 16 січня 2023 р. по 16 лютого 2023 р.

<http://puet.edu.ua/sites/default/files/pr-oop23-ba-m.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання), посада	Зміст пропозиції(-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Академічна спільнота	Зось-Кіор Микола Валерійович	Професор кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету	Рекомендовано включення до навчального плану ОПП окремої освітньої компоненти, що забезпечить формування у здобувачів сучасного системного мислення у галузі управління бізнес-організацією та її підсистемами.	Пропозицію враховано До освітньої програми включено ОК «Менеджмент та адміністрування бізнес-організацій»
Представник роботодавців	Гардер Наталія Олександрівна	Заступник регіонального директора з питань управління персоналом групи компаній «Епіцентр К»	У нових реаліях постійних динамічних змін дуже важливо мати можливість формувати лояльність клієнтів за допомогою побудови гнучкої сервісної системи підприємства, що обумовлює необхідність здобуття відповідних знань та вмінь здобувачами.	Пропозицію враховано До освітньої програми додано ОК «Сервіс-менеджмент», що забезпечить отримання знань та вмінь щодо побудови сервісної системи підприємства та її адаптації до змін в економічній системі.
Здобувач вищої освіти	Перерва Валерій Федорович	Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування»	Доцільно було б розширити можливості здобувачів отримання знань з Life-management.	Пропозицію враховано Внесено зміни до ОК «Тренінг: Розвиток креативності як чинник успіху» шляхом введення тем з Life-management. Зазначена освітня компонента отримала назву «Тренінг: Розвиток креативності та Life-management як чинники успіху в професії і житті»